Порядок предоставления Обществом информации и копий документов 
Общество обеспечивает доступ к информации и документам, которые Общество обязано хранить и предоставлять акционерам Общества и иным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Общество обеспечивает предоставление документов для ознакомления на основании соответствующего письменного требования в произвольной письменной форме на имя единоличного исполнительного органа Общества.
[bookmark: _GoBack]Состав и объем документов, копии которых подлежат предоставлению акционерам Общества и иным лицам, определяется в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. 
Информация может быть предоставлена, если такая информация не относится к сведениям, содержащим коммерческую, государственную или иную охраняемую законом тайну.
Копии документов могут быть предоставлены  в течение установленных для таких документов сроков хранения.
Копии документов Общества предоставляются  по адресу местонахождения Общества: 125040, Москва, Ленинградский проспект, дом 15.
Копии документов предоставляются в срок не более 7 дней с даты получения Обществом соответствующего требования, оформленного в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Размер расходов по изготовлению копий документов определяется Обществом и зависит от стоимости их изготовления, но в любом случае плата за изготовление копий не может превышать затраты на их изготовление.
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